

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.02.2023 Numéro de publication: HR02-1005673545

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation ASCENDI, Genève, nouveau Fondation ASCENDI, en liquidation

Fondation ASCENDI, en liquidation place des Augustins 19 1205 Genève

Fondation ASCENDI, à Genève, CHE-100.889.917 (FOSC du 04.03.2021, p. 0/1005115962). Selon décision de l'Autorité cantonale de surveillance des fondations et des institutions de prévoyance du 12.01.2023, la fondation est dissoute. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Fondation ASCENDI, en liquidation. Liquidateur: le membre du conseil de fondation Folly Jacques, lequel signe désormais individuellement; ses pouvoirs sont modifiés en ce sens.

Registre journalier no 2371 du 03.02.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 44, Date: 04.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève